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236ª Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS, 1 

do Município de Jacareí – SP, Gestão 2025/2027 realizada aos vinte e dois dias  do mês 2 

de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis,  na Sala dos Conselhos – Situado na Rua 3 

Lamartine Delamare, 153, Centro, Jacareí / SP. Estiveram presentes os conselheiros: 4 

TITULARES E SUPLENTES: Representando o Poder Público: Márcia Sandra Leite 5 

(Secretaria de Desenvolvimento Social),  Pâmella Adrielle Máximo Alves (Secretaria de 6 

Desenvolvimento Social), Ivonete dos Santos (Representante da SDS de Programas de 7 

Atendimento à Criança e Adolescente), Allan Kardec Willian K. de Oliveira Castro 8 

(Representante da  Fundação Pró-Lar),   Adriana dos Santos Antônio (Secretaria de 9 

Saúde), Lucélia Maia Lopes (Representante dos Trabalhadores Sociais da SDS), Ernani 10 

Mendes Neto (Representante dos Trabalhadores Sociais da SDS), Cleusa Rodrigues 11 

de Sousa (Representante dos Trabalhadores Sociais da SDS), Isabel Cecilia da 12 

Conceição Souza (Representante dos Trabalhadores Sociais da SDS);  13 

Representando a Sociedade Civil:  Danessa Fernandes de Salles Santos 14 

(Representante das Entidades de Trabalhadores Sociais), Tanja de Vasconcelos Viana 15 

(Representante dos Usuários da Assistência Social),  Edinalda de Oliveira Silva Alves 16 

(Representante dos Usuários da Assistência Social),  Solange Aparecida Perretti 17 

(Representante dos Movimentos Religiosos), Lucimari Pagotto (Representante da 18 

Sociedade Amigos de Bairro), , Ingrid Cristina Venceslau (Representante das Entidades 19 

Sociais que atuam com Criança e Adolescente), Mauro Pinto (Representante dos 20 

Movimentos Religiosos), Cristiane Estevão Araújo (Representante das Entidades  21 

Sociais que atuam com Idoso), Leda de Alcântara Mello Lando (Representante das 22 

Entidades Sociais que atuam com a Pessoa com Deficiência), José Antônio de Oliveira 23 

(Representante das Entidades  Sociais que atuam com Idoso); AUSÊNCIAS 24 

JUSTIFICADAS: Alexandre Bonafé Brito (Representante da Secretaria de Esportes e 25 

Recreação), Everaldo Fernandes dos Santos (Representante da Secretaria de Esportes 26 

e Recreação), Amanda de Cássia da S. Kepalas Chiaradia (Representante das 27 

Entidades de Trabalhadores Sociais), Mariana Lopes Zoppi (Representante das 28 

Entidades Sociais que atuam com a Pessoa com Deficiência); AUSÊNCIAS NÃO 29 

JUSTIFICADAS: Leneide Jerônimo Paulino (Representante da Fundação Pró-Lar), Iris 30 

Fernandes de Oliveira (Representante da Secretaria de Educação),    Donizetti 31 

Francisco de Andrade (Representante da SDS de Programas de atendimento à Criança 32 

e Adolescente), Fabiana Barbosa Almeida Livramento (Representante Secretaria de 33 

Saúde), Josiane Aparecida Cardoso (Representante Secretaria de Educação), Paola 34 
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Paula dos Santos (Representante da Sociedade Amigos de Bairro). Estavam presentes 35 

ainda, a senhora Sueli Aparecida de Oliveira, diretora da Diretoria de Gestão, a senhora 36 

Djenane Aparecida dos Santos Supervisora de Unidade de Monitoramento e Avaliação, 37 

Liz Grace Ferreira, diretora da Proteção Especial, a senhora Tatiana Goldar Campos, 38 

Diretora da Proteção Social Básica, o senhor Stefano Figueiredo Barbosa, supervisor 39 

de Unidade da Gestão da Informação, a  senhora Ana Carolina de Oliveira dos Santos, 40 

Supervisora de Fundos.  Às oito horas e quinze minutos a presidente Márcia Sandra 41 

Leite,  solicitou que secretária executiva, Adriana Gomes Pinto, verificasse o quórum. 42 

Foi verificado com a presença de 13 (treze) conselheiros titulares, 6 (seis) 43 

conselheiros suplentes. A reunião do Conselho Municipal de Assistência Social deu 44 

início com a presidente, Márcia, dando as boas-vindas aos conselheiros, e 45 

cumprimentando a todos os presentes. Iniciando os trabalhos, com a primeira pauta: 46 

Ofício 001/2026 - JAM - Inclusão de serviço de Residência Inclusiva no registro da OSC 47 

JAM. A Presidente, Márcia, esclareceu que o pedido de inscrição da JAM (Jacareí 48 

Ampara Menores) já havia sido protocolado anteriormente, tendo inclusive passado por 49 

visita técnica. Contudo, por um entendimento da gestão anterior diante do cancelamento 50 

de um edital, o processo não seguiu para votação na época. Confirmada a regularidade 51 

da nova documentação, a presidente colocou a pauta em votação, sendo aprovada por 52 

unanimidade.  Segunda pauta: Oficio 016/ 2026 - GAB/ SDS - Prestação de Contas 53 

Emenda Letícia Aguiar. A presidente Márcia passou a palavra para a senhora Ana 54 

Carolina, que se apresentou e fez a apresentação das planilhas de prestação de contas 55 

do 4º trimenstre, da Emenda Parlamentar recebida pelo Centro POP, CREAS e Casa 56 

de Passagem da Deputada Estadual Leticia Aguiar.  Após a explanação, a presidente 57 

do Conselho, a senhora Márcia, abriu a palavra aos conselheiros presentes para 58 

questionamentos e esclarecimentos de dúvidas. A presidente colocou a pauta em 59 

votação sendo aprovada por unanimidade pela plenária. Terceira pauta: Aprovação do 60 

Plano Municipal de Assistência Social - 2026 - 2029. A presidente passou a palavra para 61 

a  senhora Sueli  que fez uma breve explicação do que é o Plano Municipal de 62 

Assistência Social, e logo após passou a palavra para o  senhor Stefano Figueiredo 63 

Barbosa que continuou.  Ambos alternaram a apresentação até a conclusão da 64 

proposta. Durante a explanação, foi destacado que a primeira avaliação do PMAS 65 

ocorrerá em fevereiro de 2027.  A presidente do Conselho, a senhora Márcia, abriu a 66 

palavra aos conselheiros presentes para questionamentos e esclarecimentos de 67 

dúvidas. Em seguida colocou a pauta em votação sendo aprovada por unanimidade pela 68 
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plenária. Na sequência a presidente Márcia passou os informes aos conselheiros, sobre 69 

a capacitação que ocorrerá dia seis de fevereiro às oito e trinta na Escola de Gestão. 70 

Informou também que, a pedido da Secretaria de Desenvolvimento Social, será 71 

realizada uma reunião extraordinária no dia 3 de fevereiro para a prestação de contas 72 

anual. Por fim, solicitou que os membros da  mesa diretora, a conselheira Pâmella e a 73 

conselheira Lêda Alcântara, representante  da APAJAC,  ficassem mais um pouco após  74 

a reunião.  Não havendo mais nada a se tratar, a presidente Márcia Sandra Leite 75 

agradeceu a presença de todos, e a reunião ordinária foi encerrada às dez horas e cinco 76 

minutos. Eu, Adriana Gomes Pinto, Secretária Executiva do Conselho Municipal de 77 

Assistência Social, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pela 78 

Presidente e Secretária Executiva do CMAS e será anexado a lista de presença 79 

assinada dos Conselheiros e visitantes. 80 
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